

# ИНОЙ СУДЬБЫ СЕБЕ НЕ ИЗБРАЛА

Какой должна быть современная женщина? Мнение одних - деловая, активная натура; другие убеждены - такой тип женщин многое теряет; для третьих важна только женственность, привлекательность, деликатность, способность поддержать семейный очаг. Кто прав - не беремся судить, но для нас таким эталоном современной женщины, гармонично соединяющей все качества, является Зоя Алексеевна Веселова - заведующая центральной детской библиотекой.

Современная деловая женщина. Увлеченно и ревностно, терпеливо и верно служит определившему ее судьбу неестественному делу. Не секрет, сегодня в библиотеках случайные люди не работают, и причин тому много. Уверены, Зоя Алексеевна - библиотекарь по призванию.

Более 30 лет назад началась ее трудовая деятельность в библиотеке. С 1975 года Зоя Алексеевна работает в детской библиотеке п. Мотыгино, пройдя за эти годы путь от библиотекаря до заведующей центральной детской библиотекой.

Человек творческий, активный, она всем известна в своем поселке. Да и как иначе? Ведь еще дошкольниками приходят к ней за книжкой многие дети и

сразу надолго попадают в ее надежные руки. Бывает, что именно здесь впервые они раскрывают тайну «печатных знаков», узнают истинную цену печатного слова, его роль в жизни человека.

Зоя Алексеевна родилась с талантом библиотекаря, по велению сердца избрала эту профессию. О ней можно сказать: человек на своем месте и, безусловно, нашедший свое истинное призвание.

Зоя Алексеевна проработала столько лет и не потеряла интереса к выбранной профессии. У нее ко всему творческий подход, во всем ей удается найти «изюминку». Трафаретный стиль работы не для нее. Ей хочется, чтобы ребятам было уютно и весело в библиотеке, чтобы она стала для них вторым родным домом. Под ее руководством проводится здесь много интересных мероприятий, оформляются замечательные книжные выставки. Библиотекари стараются, чтобы запрос каждого юного «гражданина страны Читалии» был выполнен на высшем уровне. Истина для Зои Алексеевны заключается в следующих известных словах: «С детьми нужно работать как и со взрослыми, только еще лучше!». И дети знают, что здесь их любят и ждут, поэтому охотно посещают детскую библиотеку.

Есть чему поучиться у Зои Алексеев-

ны. Такт, внимание, доброжелательное отношение к людям - вот стержень, на который «нанизываются» многие ее качества. Веселова очень требовательна в первую очередь к себе, к коллегам по работе. Она добросовестна, дисциплинирована и просто «горит» на работе; всегда поражает нас своей жизнерадостностью, оптимизмом, неуемной энергией, бодростью. Человек она неравнодушный, творческий, пользуется у коллег и окружающих заслуженным авторитетом и искренним уважением.

Но жизнь Зои Алексеевны не ограничивается только работой. Она прекрасно вяжет, со вкусом одевается. У нее много друзей, для которых открыты двери ее уютного и гостеприимного дома. Прекрасная жена, мать, бабушка, замечательная хозяйка - это все наша Зоя Алексеевна. Свой 50-летний юбилей она встречает полна сил, идей, творческих планов, чем заражает всех, кто с ней общается. Коллеги сердечно поздравляют Зою Алексеевну с юбилеем и желают творческого долголетия, здоровья!

*Приимите поздравления от коллег  
И уверенья в вечной дружбе,  
Ведь стоит ли приязни человек,  
С годами выясняется на службе.  
Пусть юбилей несет лишь счастье,  
Ни капли грусти, ни одной слезы...  
Душевного богатства и здоровья  
Желаем мы от всей души.*

Коллектив районной библиотеки.